ANDFBAOHE  R6s
(ALK ICDT-2 |50
SCE - Net EFBREE

A 4

1. xR

iz TagF@m~oxtin (FYorR) 25Ty & LTHHREZRE LN, @
FEICBWT, Z2HREFNPARELTVEXRT, TOHREZED, AFINTHDHINL
ONDORET —Z 23, CTHEAR TOHR R RE2EB-0 T, L TFTHRET 5,
% 1 : SCE-Net ™% R-67 (2021.3.3),

2. CTHE (FCTHEICHOWVWTHI#A¥X1 ZHFEHKLL)
1)CT &

CT fE ( Concentration-Time Value ) & %, EEMRZEDREZ2ETME T, K
ECICRI RO B 28 GEEA) OE € (mg/L 721 ppm) EIERFERFHE t (min)
DETHDH, D (1) XD Chick-Watson EF AR BEHAIN TN D,

- log(N/Ng) =k XC"X t (1)
No X WO E BT, NITAPREERT 2N t (nin) BB Z OEBEE . k (L/mg/min £ 721X
1/ ppm+min) (% Chick-Watson fR#¥( T, FZE R, NiHFMHAL GEE) 5 L XN
TWT, ZREAIOHE, WOMBE, REFORER EIEKFTIERTH D,
n (FEEF L EEND, (1) Rx, BEANC L 2REN. 2) X L 5 ITEEH N
B L DAL FERIS LB 2 BREAIORRE N BRERH P —E ThiX, v Lo,
+ AV - B (2)
2) BAENTWS CTEDRE

Frilan U 4 VATORBRSERRFORE TIXIEHFAE PUDA 12 XD EHE

PEERFRIE D EIEFEBRME DO CTHZ BRI L LTV 5,

(DCT & 330 (A4~ >R 6ppm C 55 sy MgEE). 1/1,000~1/10, 000 F TARiE1L,

(1) DB FEERIT 99.9%~99.99% T k 1T RH#TF E 0.009~0.012 & 72 5,

@CT f& 60 (A4 ¥R 1 ppm T 60 Z3EEE) . 1/10~1/100 F£ TARIE1L,

AR LT, ZHRIT90%~99% T k1% 0.017~0.033 & 72 5,
3) CTHIRESKAY VREBOEGERBHRETE

T IR A = I =B LTV D FkERIE T, MREHETRT,
(i) BBA—D—DFHEHE
A URAEEBRORENE Mmg, /h) TR L, HREMAEEEZ V (m8) 95L&,
HH BN RE Cav iZkO KX TEEDL D E LTS,

Cav=M,"V,2.14 (ppm) (3) X2
ZZT, 2.14=F YV 4y 1 & 48g/mol + HEUEE LK FE 22.4 L/mol
2 ZZT Cav OHAL « ot (BRE K : ppm,h) ER2EEN, A—N—
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OHFEFNL. AT ppm KL 7MW MR T 2L 1RERBEOL Y VIREHF L LT D,
EHE CTEO A A=CavXti (ppmXmin) (4)

HGREERRER ti=A Cav  (min) (5)

i R ta= (2~3) Xti  (min) (6)

(6) XD 2 ~3fFIEIRMBET, A=A —FT—HKBPIHEHLTWD,
ZITORBEE. A Y UEHEOBERESL (1) XDk ~DBEERRVWATHD,
(i) R (AIRBLMEE - #id)

— DAY CRARZIBNICREI N, BRNEREZBEREEN T2 120,
ZZ T, EOHBmEAN W oL L, EF (1) ik, HEZEMAEV (m?)
EL(DEBEEEENLRVWERAEF(m3 /W2 ZE L., UFRE L, B,
TEREEOBMAIE PTG (N Y=y 74 TRRET) 253FICL7X3,
B e Ay R EGICE SR TR LTS, FFEflid, Tz Z MRS,

% 3  https:!//www2.panasonic.biz/ls/lighting/plam/knowledge/pdf/0320.pdf
- log(N/Ng) =kX CrX t (7)
(1) FEREE n=1& L7k,
2T (1) oCzed»TCr &L, BRAEF (m3/h) 25ET DL,
ZEHAMY T O HRE X, (3) X0 bRITHMAEAT 2 &

Cr=M,/F,2.14/V =Cav/F (ppm) (8)
ZZT, kiZ, ~log(N/No)Zn &F5&, n=kXCT=kXA »bH
k =n /A (9)
ZAAEN ~ log(N/No) = n =kXCr X t (10)= (7)

Lpy HEEREFRE t 1.
t =— log(N/No) / (kXCr) =1/ (kXCr) (11)
EERAONLOL Y ViEEELZ, Cm T 5L

Cm=M,/F,2.14 (ppm,h) (12)
Cm & Crix W®oORAKERD,

Cr=Cm V (13)
3. FEHM

1) Are74 BH  (ZofFRIRICBERFAXKD)
S g kR 1500mg/h, JE R 4m3, h, W REHEAME 37.5m3 & L T,
(i) B A — D —DOFHHE LR
(3) &9, Cav=1500,37.5,2.14=18.7ppm,
(5)%Vv., CTiE% A=330 & LT, ti=A Cav=330/18.7=17.7min,
(6)X Y ta=3Xti=53 min=>% (Z HP TIZ 5045 ~T70%5 L L TW5,
(i) ¥EEGIEOR R
CTfE =330 £V FREF 99.9% FFDHE 1L k=0.009, £72 F=4m3 "h 72 & |
(12)EWCm=M"F72.14=175.23,(1 3) LV Cr=175.23,737.5=4.67
CT fii 330 FH% @ 99.9% O 5 1E, —logiN/No)=372D T, (1 1)25H
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https://www2.panasonic.biz/ls/lighting/plam/knowledge/pdf/0320.pdf

t =3,/ (kXCr) =3,/ (0.009%X4.67) =71.4 (min) = A—%— (i) 70 (min)
o T, A—H—FHEDBEER DM L BT 1EO TR R 2R IT 220,
2) RERIERKRY F6 (ARWXLD)
(i) F=Z : AKT—% (avpFv s V2EH)
O 6ppmX55min . FRZEHE 99.999%~99.9999%. CT fi 330 44
@ 1ppmX60min, FZEHR 99.9%~99.99%. CT i 60 +H4
TV g4 # 55 T 24k BIOZONE AIR (GGRCHE#m L v)
IV AR 2mg,/h, Bl&E 1m3/h (¥ AT TFatkhxua /7 Lb)
(i) &
A=K EEHAL, ARy 7 AEFMEGENDL V=50L & /L% &
Cav=2,(0.05X2.14)=18.7 ppm > 7 —# 6ppm, lppm TE&L AL,
—J5. L, Cr=2,(0.05%X2.14) /1=18.7 ppm TH DR,
ZIZTI,AERT—F L CT=330 KX Cr=6, CT=60 X Cr=1 %\ %
O A n =—1log(1—0.9999) £ 7-1F —1og (1-0.99999) LV n =3 £ /=% 4.
X o TkMEIZ., 3=kX330 £721% 4=k X330 75 k =0.0091 £ 721% 0.0121
3=0.0091X t X6 75 t=54.9 = 55min 7 — Z{HIZ[F U,
4=0.0121XtX 6 M5 t=h5min=7 — # fH,
@ bEKICLT n=1%F/~1IF2, CTMH60 LV, k=0.0167 £7-1% 0.0333
IV, t=60min=75— X &
bk, #HERXROREMEIZT—ZZERALZOT, A9DIF4ARTH D,
— ). BEBRSTERRKZERICA D AP BEACTCE AV LEHMBTH D,
CITIEH, HERk EREFZHVIKGANBHA L AOMEE 25,
3) BHERKE ZFH (ARWXLY)
(i) ART—% (antyvsNVREH)
@ 0.1ppmX600min(10 KFf#) . FrE=R 95.4%, CT 1 60 tHH4
@ 0.05ppm X 1200min(20 HFf)), BR &% 94.3%, CT fH 60 fHY4
F %A - # 5T T 24k BIOZONE NEO (GG i & v)
F VAR 5mg,/ h, JA# 0.044m3/min=2.64m3,/ h (Fth ¥ a7 Lv)
(i) #H&
Cm X Cm=5,(2.14%X2.64)=0.885ppm T.7 —# 0.1lppm & A7\,
CaviE b R E RN ER KFEREEIC LT Cav=46.Tppm T7 — X & Hb7l,
ZITEH, AT =15 Cm=0.1ppm=Cr & A9, CT f&
OoHA, BRER 95.4%0 5, —log (1—0.954) =1.337= 1
k fEi%, 1.337=kxX60 2>5 k=0.0223, Cr i 0.1ppm.
1.337=0.0223% t X0.1 £ Y t=599.6 = 600min ¥ — ¥ FH E%%KAE D
© bR LTB?%#J:D 1.224, B L k=0.0207 5
t=1183min=19.7hr= 7 — Z fHI% 20 BRf, FHE 134 %KE 95,
BHERRZLREEIC, A—W—XF@EHATEXRWVWZ L IIHETH S,
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4) #AF57atk [F HP EZHEH—1
(i)7—% :H21.8.11 ;LBEERPE ¥ —
FEFE BT-088, 4 Y %4 & 2500mg, h, A& 2m3, min (120m3, h)
BrZ=R 99.7%., XA 30m3. 0.1ppm X 180min, # % 1 2 CT fi 60
(i )3+
CT %, 0.1ppm X 180min=CT=18 TH LN, WX xR E LD 60 % L 5,
PrEFRIY n=—log (1—0.997) =2.523, k=2.523,60=0.042
Cav=2500mg/h,/V 30m3x2.14=38.94, Cr=Cav,/F=38.94120=0.325
E> T, t=2.523,( 0.042%X0.325) =185min=180min 7 — % £ A>T\ 5,
5) #7772tk [Ftt HP & EH—2
(1)7—% : B EW AR O ENERE
M BT-03, 4 >34 & bmg/h, JAl& 0.04m3/min (2.4m3/h)
RS 2 A & 8m3., #iERFH] 30 4. BIEPRE = 99.9% . & & CT i 3
(i) &
CT % 3, n =—10g(1—0.999)=3, k=3,3=1.00
Cav=5,(8xX2.14)=0.292ppm > 0.1ppm (FHIEREM) LITEDLR,
—7J57 Cr=0.292,72.4=0.122 ppm=0.1ppm
t=3,(1.00%X0.122)=24.6min=30min 7 ¥ 0 /it A>T\ 5,
6) B, LERERFEE LV F—, V=T 7474 FH X4
(i)F—% : 26m3 EBETO T 4 LV ARET A b
V=774 787 7Y L APR-10 % 1mg/h(h % v 7% 0.95~10mg/h)
J& £ 0.0273m3/min(# % © 7 0.0377m3/min) %% K& 0~480min,
360min 7L E R 99.80, 0~180min D ¥EE 0.025ppm UL F. 240min 7 5
1% 0.025ppm /-~ L7-, HERME 25m3,
CTfEIE H A TS Hk JEM1467 D FEREHEXIGEHHICHEL 4 L L TWD,

(i) &5 : 360min F TON—2 (ARBT —H (L 480min T TH D)
ek, REOT =2 LHEEEZUTICREKTRYT., I<H2TVD,

e (o= | ne k fi& B
F—% 7= FEE  |FEME  |HEE
min % - — min iy s
o] 480 0284 o0.071 37
60] 67.0| 0.481| 0.120 62| - .
90| 820 0745| o0.186 97
1201 951 | 1310] 0.327 170 11—
180] 99.3| 2.174| 0543 282 o LB
240  99.2| 2.076| 0519 269 0
300 99.8| 2.602| 0.651 338
360 99.8| 2699 | 0.675 350 o EEMITI o GFRaEE

CTfEI% 4. n = —10g(1-0.998)=2.699, k=2.699,74=0.675
Cav=1,(25%X2.14)=0.0187<0.025 ppm (F—#) iVt =z 5,
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Cr=0.0187, (0.0273 X60min) =0.0187,1.638=0.0114
Lo T t=2.699,(0.675%X0.0114)=350.7=360 min (7 —%) A>T\ %,
X4 HARER - BEA Y U5 Vol. 22,No. 3 Aug. 2015
NBURIREE A VR ARIC L DBREY A VADOBREDR)] LV,
https://ci.nii.ac.jp/naid/40020588317
4. K7
UEXY, MBRIEIEEAOT 20D a JHEERIS_REE R0 EHET
REEEEZXD, Flo, A— A —FHELER MEREIRBEREZ L LML EN
< AREMHEFEO kK EEZIEAL, RELKR FICHNWTEY . EBENTHL LE X
Do 122l A——0hrnsllEbhnwr—2bFEEbHD, Zhbizon
THIAELZN, BEEEL L THZZETHRY, D50, EZOHENE H
AIMEEZEZDLOT, FAOTHH, THEEBFEV LD,
B, BEFEL OMAITIEARY, XHICHFEE LB, T Y =y 7o
EE TREIT) 2 ERSBELRE Lz, 220D, 2L TEL,
Lk



